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1.1 Puding (9 bodov)

Kubus so Spilikom si radi varia. Kubus minule uvaril puding a potreboval ho Spilikovi
odniest. Zobral dlhi ty¢, ktord mala v pravidelnych rozostupoch navitané malé dierky a
tri rovnako fazké misky s pudingom. Teraz $pekuluje, ako by ich zavesil na ty¢ tak, aby
to celé krasne drzalo, ked ty¢ chyti za strednt dieru a smelo vykroci. Ako na to? Misky
sa daju zavesit do dierok, pripadne aj dve do jednej, medzi dierkami vSak byt zavesené
nemozu (zoSmykli by sa).

Obr. 1: Kubusova ty¢

1.2 Cyprian (9 bodov)

Cyprian kazdé rano odprevadza malu sestricku Zoju do skolky, ktora je jeden kilometer
cesty od ich domu. Vicsinou ida rychlostou 5km/h a touto rychlostou Cypridn potom
pokracuje aj dalej do gkoly, ktora je dalej po ceste. Celé cesta Cypridna z domu do Skoly
pritom trva 30 minat a kazdé rdno ju vykona (vykonaji) za presne ten isty ¢as. Minule
sa vSak stala galiba — Cyprian si vytkol ¢lenok, a tak sa pohyboval pomalSie nez obyc¢ajne
(stale isiel rovnomernou rychlostou, ibaze pomalsie). Cesta do skolky im so Zojou preto
trvala az o 5 minuat dlhsie. O kolko dlhsie ako obyc¢ajne vtedy trvala Cypridanovi celé cesta
z domu do skoly?

Seminar podporuji:
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1.3 Mapa (9 bodov)

Poriadne si prezrite prilozeny kus mapy' a nakreslite vyskovy profil znackovanej trasy
A-B. To znamena, zostrojte graf, ktory bude mat na x-vej osi vzdialenost prejdent po
znacke? a na y-vej osi nadmorskt vysku. Pre lepSie pochopenie zadania si pozrite vyskovy
profil vychodnej ¢asti Nizkych Tatier na druhom obrazku.
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Obr. 2: Mapa

1 Ak chcete obrazok vo vyssej kvalite, nadjdete ho na http://fks.sk.
2Presnejsie, vodorovna zlozku prejdenej vzdialenosti, &ize to, o by sme presli, keby nebolo stipania
a klesania.
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Obr. 3: Nizke Tatry

1.4 Panoptikum domace (9 bodov)

Vezmite dve rovinné zrkadla a dajte ich kolmo na seba do tvaru pismena L. Co uvidite,
ked sa pozriete do miesta kde sa obe nozicky spajaja? Kolko obrazov vidite, kde st asi
umiestnené a ako st popreklapané? Vysvetlite, preco je to tak.
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